



共铸医学影响力



医师报

韩壁题

The newspaper for China's physicians

中国医师协会唯一报纸

2017年7月6日

总第507期 每周四出版

国内统一刊号: CN 22-0016

邮发代号: 1-351

订阅热线: 010-58302970

www.mdweekly.com.cn

30人获评
第三届国医大师

医师报综合消息 近日，人力资源和社会保障部、国家卫生计生委和国家中医药管理局联合在京举办国医大师、全国名中医表彰大会。王世民等30人被授予国医大师荣誉称号，丁书文等100人获颁全国名中医荣誉称号。

首部《中医药法》实施

医师报讯 (记者 张广有) 7月1日，作为我国首部全面、系统体现中医药特色的综合性法律，《中华人民共和国中医药法》(简称《中医药法》)正式实施，作为中华民族瑰宝的中医药将正式迈入有法可依的新时代。

《中医药法》全文7004字，

分9章63条。其五大亮点: (1)明确了中医药事业的重要地位和发展方针。(2)建立了符合中医药特点的管理制度。(3)加大对中医药事业的扶持力度。(4)坚持扶持与规范并重，加强对中医药的监管。(5)加大对中医药违法行为的处罚力度。

国家卫生计生委副主任、国家中医药管理局局长王国强表示，《中医药法》将党和国家关于发展中医药的方针政策用法律的形式固定下来，将人民群众对于中医药的期盼和要求用法律的形式体现出来，对于中医药行业发展具有里程碑意义。

三城记
心血管病认识大比拼

中国疾病预防与控制中心周脉耕教授与美国学者对中国北京、上海和印度班加罗尔三个城市居民进行的调查显示，公众对心血管病危险因素、急性心肌梗死症状及应对措施的认识仍十分不足。

>>>5版

着眼于临床未解的问题



6月16~19日，欧洲高血压学会(E SH)年会第27届欧洲高血压与心血管保护会议在意大利米兰召开。此次年会收到近1500篇摘要，来自世界各地的2600多名高血压领域专家和学者齐聚一堂。会议主要探讨当前较为争议的课题与研究(包括最近的试验所提供的数据)，并讨论其对未来高血压指导方针的影响。

>>>12~13版

重磅新闻

吉林、新疆宣传部领导莅临《医师报》调研

▶ 7月3日下午，吉林省委常委、宣传部部长王晓萍(左五)一行莅临《医师报》调研。王部长在了解了在纸媒整体发行量下降的情况下，《医师报》订阅量逆势略微上涨的情况后，鼓励《医师报》继续为专家、专科、学协会做好服务。法学专业出身的王部长，对媒体从自身努力出发，为促进当下医患和谐也甚为关注。



吉林出版集团股份有限公司董事长刘丛星(左一)；东北亚出版传媒集团纪委书记英安臣(左二)；吉林省委宣传部副部长张志伟(左三)；东北亚出版传媒集团董事长成与华(左四)陪同调研，并听取卓信医学传媒集团总裁、《医师报》社社长王雁鹏(左六)和《医师报》常务副社长兼执行总编辑张艳萍(左七)汇报。



◀ 7月4日下午，新疆维吾尔自治区党委宣传部常务副部长张可让(左三)一行到《医师报》调研。《医师报》社长王雁鹏(左四)、常务副社长兼执行总编辑张艳萍(左一)向张可让常务副部长介绍《医师报》发展情况。张可让常务副部长表示，希望《医师报》多多报道新疆的优秀医师，关注、支持新疆的医疗卫生事业发展。尤其希望《医师报》更多着墨为疆作出重要贡献的全国各界医疗专家。



导读

急诊科治疗感染性疾病优化策略

>>>14~15版

方寸小“镜”界
消化大“视”界

>>>18~19版



手机数字报
扫码下载，免费试读



声明：作者向本报提交文章发表的行为，即视为同意授权本报及本报合作单位(如：中国医师协会系列杂志)以数字化方式复制、汇编、发行、信息网络传播。本刊所支付的稿酬，已包含上述数字化出版稿酬。

扫一扫，关注《医师报》
微信公共平台

本版责编：张广有 美编：蔡云龙

